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Predgovor izložbi "Lov na svjetlo – Snovima po prirodi - Šume i voda"
 

Živimo i svjedočimo vremenima u kojima je ljudski rod razvio i masovno koristi
tehnologiju i njena postignuća, a istovremeno se je u velikoj mjeri udaljio od naše
kolijevke života – Prirode. 

Nije nikakva novost da se najviše pažnje pridaje poslovnom i osobnom uspjehu,
mjerenim prikupljenim materijalnim bogatstvima. Rezultirajuća moć pri tome daje
mogućnost usmjeriti i uskladiti svoje i tuđe odluke i živote prema ili od harmonije s
Prirodom.  Taj osjećaj moći, oslonjen na gore spomenute tehnološke dosege često
zasjeni  istinu  o  tome  da  Priroda  nije  u  mogućnosti  istim  tempom pratiti  naše
incizije u bio svijet, naše napore da uništimo čisti zrak i izvore pitke vode, te ih
zamjenimo svim vrstama okoliša u kojemu i Priroda i sva živa bića, pa i ljudi više
ili manje pate. Ne mora biti tako, zar ne?!

"Nature Dreams – Snovima po prirodi" izvorno je pokušaj Siniše Almašija koji živi
u Daruvaru, a radi kao fizioterapeut u Lipiku, da otkrije i prikaže skrivene ljepote
okolne prirode, kako poklonicima fotografije i zdravog života u gradu i županiji,
tako i onima širom Hrvatske i diljem svijeta. 

Ova izložba je novo tematsko okupljanje fotografa koji povremeno ili češće sudje-
luju u aktivnostima foto zajednice "Lov na svjetlo – Hunting The Light". Tako sada
nastavljamo putovanje,  započeto pred tri  godine,  kada smo u Gradskom muzeju
Novalje postavili i prikazali izložbu "Lov na svjetlo – Voda 2014". 

Okupljena  ekipa  autor(ic)a,  čiju  izložbu  vam  je  omogućila  tvrtka  Genimen  iz
Zagreba,  nosi svojim radovima snažnu poruku i donosi vam neke djeliće Hrvatske
i svijeta, vodeći posjetitelje u svijet prirode viđen okom kroz objektiv fotoaparata,
svijet koji se do sada bar malo promjenio. Da li na bolje? Promislite sami! 

S posjete izložbi slobodno ponesite kući, obitelji i prijateljima spomen razglednicu
te ih pozovite da i oni odvoje malo svojeg dragocjenog vremena uz naše vrijedne
fotograf(ic)e, da dođu razgledati izložbu koja će trajati svega tri tjedna prije nego
krene dalje po Hrvatskoj i u svijet. 

Slobodni smo nadati se da ćete nam se vratiti s prvom slijedećom izložbom, u
travnju 2017. uz Dan planeta Zemlja. 
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Galerijski kulturni centar "Lov na svjetlo - Hunting The Light" 
 

U kulturnu ponudu Daruvara se od siječna 2017. uključio i  Galerijski  kulturni
centar  "Lov na svjetlo  -  Hunting The Light" kao mjesto  izvornog promicanja
fotografije  i  fotografske  kulture  formom  izložbi,  projekcija  i  drugih  srodnih
priredbi.  Centar  je  privatni  projekt  u  kulturi  s  ciljem doprinosa zajednici  kroz
susrete zainteresirane publike s autorima i njihovim stvaralaštvom kao jednog od
pravaca poboljšanja života.  

"Lov na svjetlo - Hunting The Light" i "Photo Mondial"

Ove projekte širenja fotografske kulture i stvaralaštva temeljimo na ravnopravnosti
svih sudionika/ca.  Cilj je pružiti motiv i temelj  da autori/ce u sebi potraže ono
najbolje – unutarnje svjetlo koje će darovati svojoj okolini i zajednici na korist!

Photo Mondial je europski festival fotografije, dio cjelokupnog projekta i temelj je 
široke i raznorodne fotografske kulturne i dokumentarističke produkcije.

Nature Dreams je izvorno osobni fotografski projekt autora Siniše Almašija, 
dobitnika brojnih priznanja širom svijeta za pejsažnu fotografiju. Ovom prigodom 
je Siniša otvorio Snove Prirode i drugim prijateljima u cilju zajedničkog dobra.

Svoja sjećanja i fotografsko djelovanje posvećujemo Jadranki Bužimkić, začetnici
i suosnivačici HTL, koju smo nažalost morali prerano ispratiti u svjetlo... 



Pogled u izložbu"Lov na svjetlo :: Snovima po Prirodi: Šume i voda" 
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